## PAMONDAKA S.A.

## INFORME DE GERENTE

## Señoras y Señores Accionistas:

Por medio del presente informe y en ejercicio de mis funciones como Gerente General de la Compañía PAMONDAKA S.A. de conformidad a la Ley de Compañías, someto a consideración de la Junta Universal de PAMONDAKA S.A. los temas de mayor relevancia del 2017 para las actividades de la empresa. Se incluyen también los resultados de gestión alcanzados por esta gerencia general durante el periodo 2017.

## **INFORME**

Dando cumplimiento a lo dispuesto en los estatutos sociales de la compañía PAMONDAKA S.A., de la Ley de compañías vigente y observando las obligaciones relativas a mi cargo, someto a consideración de ustedes, los Estados Financieros y notas por el ejercicio económico terminado del año 2017, y sobre los resultados obtenidos:

Estado de Situación Financiera, Estado de Resultado Integral, Estado de flujo de Efectivo, Estados de Cambios en el Patrimonio, y notas complementarios a los Estados financieros.

Se ha cumplido puntualmente con todas las obligaciones generadas con los organismos de control, como han podido observar los estados financieros presentados están relacionados con lo declarado a los entes de control tributario, societario así como en los libros y sistema contable de la empresa.

Sobre las políticas establecidas por la compañía PAMONDAKA S.A. debo indicar que siempre se han realizado las actividades en forma correcta dirigidas en todo momento para el buen funcionamiento empresarial; para el próximo ejercicio económico el objetivo es superar las adversidades del presente ejercicio del cual estoy informando, y sobre las estrategias estarán de acuerdo a lo que se dispone en actas e informes presentados.

Agradezco por su apoyo a todos los accionistas, a todo el grupo de empleados y trabajadores que de una u otra manera han apoyado en alcanzar las metas y objetivos propuestos en la dirección durante el año 2017, esperando que luego del análisis y estudio de los estados financieros, estos sean aprobados por la Junta de Accionista presente.

Atentamente

Sra. Gloria A. Ordoñez Ullauri

GERENTE GENERAL

Fecha: Machala, 26 de Marzo del 2018